



文/張真

吳永清今年五十四歲，為人誠懇實在，在水果之鄉卓蘭經營果園，產銷一直很順暢。他從小就深信善有善報，處處與人為善，平日工作努力不懈，雨天也不休息，穿著雨衣清掃馬路和水溝，路上若有落石，一定停車清理，以免絆倒機車騎士。然而，一場車禍卻讓他求生不得，求死無門……

車禍重疾 藥石罔效

民國83年6月，吳永清因車禍腿部骨折，經過兩次手術，不但未見痊癒，反而轉為骨髓炎，一走路就血流滿地，並引發多項併發症，如肝炎、腎臟病等，經過七家醫院診治均無起色。最後，在榮總住院二十天，做了六次檢查之後，醫師語重心長地說：「幸運的人活得久，不幸的人活得短，這裏沒有藥可以治你的病。」並勸他心情放輕鬆，回家休養。這無疑對他判了死刑。吳永清年輕時曾得一位老中醫傳授病理與藥理，自知即使中醫也束手無策，更令他飽受煎熬的是，天天服用安眠藥仍無法入睡，實在苦不堪言。

造化弄人 了無生趣

吳永清心灰意冷，從此足不出戶。躺在病床上，想起了五哥47歲死於鼻咽癌，與出生時相士所推算的絲毫不差，甚至連死亡地點都準確無誤！吳永清因而體悟到生死是註定的，遂轉而研究「周易」，不料卻推算出自己來日無多。至此，他完全絕望了，於是將所有不動產登記到太太名下，留給四個孩子每人一份遺書，並偷偷累積安眠藥，打算自我了斷。可是，每次想到太太的賢慧

與孩子的孝順，實在不忍尋短。

吳永清讀小學六年級時，每天被精神異常的五哥打得頭破血流，因而無法安心讀書，不再升學。後因飽讀祖輩留下的古書，相信善惡有報的因果，所以從小喜歡做善事，希望能得善報，而今卻落此下場。眼看著一個幸福美滿的家庭即將破碎，吳永清常暗自埋怨老天爺太殘忍，內心難以平衡。在病床上躺了將近五年，吳永清幾乎把自己封閉起來，甚至同住三合院的兄弟都不容易見到他。他連最心愛的果園都不願再去，因為越看越傷心。

師父牽引 曙光乍現

就在吳永清放棄求生之際，他嫂嫂的妹妹和妹婿專程從頭份開了一個多小時的車，帶來了《轉法輪》這本書。住在隔壁的哥哥告訴他們：「弟弟不會出來見你們的，除非太陽從西邊出來。」話剛說完，吳永清竟意外地出現了！事後他說：「不知道為甚麼，當時就是願意出來見客人，也許是師父的牽引吧！」雖然吳永清覺得法輪大法很好，但想到自己已奄奄一息，還能修煉嗎？然而客人的一片真誠難卻，於是開始在家自學大法，沒想到從此就柳暗花明了……

吳永清從《轉法輪》的法理中，瞭解人的一生是根據生生世世所造下的業力安排的，是絕對公平的。而書上的一句話：「修煉是可以改變人的一生的。」給了他很大的信心，身體也在短期內出現了許多奇跡般的改變。例如在看了三份之二的《轉法輪》時，他連續腹瀉兩三次之後，困擾他三年的便秘不藥而愈；視力也改進了，不需要在陽光下才能看書；原本奇癢無比的皮膚病在煉功一個星期後消失；不到一個月，走路就不流血了……凡此種種，無不讓吳永清驚歎大法的神妙。書上說：

「重病人我們是不收的。」雖然吳永清相信病痛就是消業，可是一身的病實在太苦了，那個重病的心始終無法放下。雖然身體奇跡似的改善了不少，但他對自己能否成為真正的大法弟子卻沒有信心。在家自學將近一年了，吳永清還是覺得人生無望。因此，在921大地震天搖地動之中，大家都慌亂逃生，只有他一心求死，因為「長痛不如短痛」。不管太太孩子怎樣勸，都不肯到屋外去。結果卻安然無恙。

通過考驗 高枕無憂

地震後，經過多人勸說，從88年10月1日開始，吳永清每天由太太開車送到頭份煉功點上九天班。可是，每次看到講法錄影帶中老師說：「我們不治病，危重病人趕快去醫院……」心裏就很沮喪。不過在太太的堅持下，他持續上完了九天班。之後，吳永清仍然留在家裏學法煉功，不出門。然而，身體淨化的速度變快了，只要心性提高一點，身體就得到一次清理，精神也慢慢變好。4個月後，他居然可以到果園煉功，能夠再看到自己苦心經營的果園，是他作夢都不敢想的事！從此，吳永清更加堅定學法煉功，隨時把自己當作一個修煉人，處處用大法的標準要求自己。吳永清在太太的堅持及接送下，持續上完了九天學法煉功班。

曾經讓吳永清感到最痛苦、讓他放棄求生意志、長達五年的失眠症，也在修大法以後逐漸得到改善，並在通過兩次心性的考驗後完全消失。在89年4月，原本輾轉難眠的吳永清就能夠隔一天睡一點。在5月，有一天他買花盆回家，發現少算了一個花盆的錢，本打算下次再一起付錢，可是卻一連三天睡不著，等第四天專程把錢送過去後，雖然還不是很安穩，卻已經可以天天入睡

了。到了8月，一位鄰居突然要賤價賣給他一塊很好的果園，吳永清猜想可能鄰居急需用錢，就答應了。之後，對方提高價錢，一併賣另一塊地，他也答應了。過沒幾天鄰居又加了兩次價，才和他簽了合約。吳永清也沒和他計較，沒想到付了訂金，對方隨後竟然毀約不賣了，吳永清也沒索取違約金。鄰居很感激，說他真是個好人。過幾天，真的把地賣給他了！

吳永清一直提醒自己作為一個修煉的人，要做到不動心、不計較，一切順其自然。在通過這次心性考驗後，從此天天好睡，高枕無憂！

喜獲新生 誓願弘法

89年5月，吳永清終於丟棄了安眠藥，並撕毀預留的遺書，發願不管遇到多大的磨難，都要一修到底。5個月後，他覺得體力可以負荷，於是走出家門向廣大群眾弘法，並參加心得交流。在心性不斷提高的過程中，身體也不斷得到清理。有幾次甚至發高燒躺在床上，無法言語，可是過後卻感到無比輕鬆，身體快速地康復。90年元月，吳永清終於回到果園工作，扛起四十公斤重的肥料，一點都不覺得吃力，真是幸福極了！

現在的吳永清看起來身體健碩，臉色紅潤，神采奕奕，講話清晰、條理分明。以前看到陌生人就緊張得講不出話來，可是現在卻能在大眾面前侃侃而談。吳永清說：「沒有我這種遭遇的人，可能無法體會大法是多麼珍貴。」他希望所有的人都能得法，因為只有大法能夠真正改變人的一生的。他對一些自以為身體健康而不願接受大法的人感到難過，因為他自己從前也是一個健康的人啊！他的兒女也時常向親朋好友推薦：「法輪大法不只救了我們的父親，更救了我們的家。」

印度德干前鋒報：法輪大法來了

印度德干前鋒報(DECCAN HERALD)2001年12月30日刊登文章，介紹在印度開始日益受歡迎的法輪功。文章說：

法輪大法是流行於中國與美國的一種最新打坐功法。現在，他來到了印度。據他的倡導者所言，這是一套極其有效、極具威力的功法。這套功法傳出後的九年內，他擁有了來自不同國家的一億名學員，他們大部份是中國人。此外，李先生還在被列入諾貝爾委員會候選人名單上的兩年後，正式獲得了2001年諾貝爾和平獎的提名。

但是，這套打坐功法究竟有何獨到之處呢？“他是一套古老的，用來提高人們身體、精神及思想的修煉方法”，皮特爾·吉爾特森(Peder Giertsen)先生說。吉爾特森先生不遠萬里從挪威趕來，就是為了將這套新功法傳入印度。他還說，“這整套功法包括兩部份：一部份是通過學習李先生在《法輪功》及《轉法輪》兩本著作中闡述的法理，而達到自我昇華；另一部份是練習法輪功五套柔美的功法”。李先生的著作已被翻譯成17種語言。法輪功五套功法中還包括

一套簡單易學的，令人身心愉快的打坐。這五套功法使人感到輕鬆，充滿了能量。學員們免費教功。與吉爾特森先生一起進行邦加羅爾五天之行的珍尼女士說：“整套功法的核心部份是宇宙的法理：真、善、忍。”

“整套功法非常簡單，不需要特殊的場地、時間或代價。我們要做的只是隨著學員們答錄機中傳出的音樂韻律移動手臂。煉功音樂可以從互聯網上下載。練習這套功法沒有任何年齡、性別的限制。”珍尼女士說，“我們的小學員只有4



歲，也有95歲的老人。”書籍是由李先生根據他92年至94年在中國公開講法的內容編輯而成。《轉法輪》是中國1996年最暢銷書。從挪威、臺灣來的法輪功學員，將於12月30日至2002年1月2日在邦加羅爾舉辦公開的講座班。